11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.12.2012 23:45:46

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpada: 25.12.2012 08:22:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/273194/answer/273195




He MeHee, ueM yepe3 MeCSII ITOCIe IIOCIeAHET0 TPUEMa MOCIeJHET0 aHTU0aKTepuaabHOTO CPENCTBa
110 JII000MY TIOBOAY MM IPUMEHEHWS HapyKHbBIX aHTUOAKTepUaIbHBEIX UJIM TOPMOHAIbHBIX CPEJCTB,
chanTe cuepMmy Ha Oakmoces u WIIIIII.



